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Vážená pane přednosto, vážený pane primáři 

 

jmenuji se Luděk Horváth a jsem v současné době studentem 6. Ročníku lékařské fakulty 

Masarykovy univerzity. 

Oslovuji Vás neboť bych se chtěl po dokončení mého studia ucházet o pozici klinického onkologa na 

Vaší klinice. 

Již od počátku mě na medicíně zajímaly především možnosti zasáhnout, ovlivnit a napravit 

molekulární a biochemické procesy lidského těla a věděl jsem tedy, že jsem spíše nakloněný 

interním oborům. Uvědomění si že onkologie naplňuje toto přání nejvíce přišlo s postupem ročníků, 

především díky přítomnosti onkologické tématiky napříč obory. Neméně důležitou byla také 

možnost poznat samotnou onkologickou praxi skrze spolupráci v rámci vědeckého projektu, kde 

jsem poznal, jak moc by se mi práce na onkologii mohla líbit a jak bych v jejím rozmezí mohl 

aplikovat své schopnosti. 

Z hlediska osobního je pro mě důležitá možnost a snaha vyléčit onkologické pacienty, poněvadž 

šance lidem pokud možno trvale pomoci a zlepšit život byla pro mě jednou z prvotních motivací pro 

studium medicíny. Ačkoliv se ne vždy tento záměr podaří naplnit a mnohdy může výsledek 

zhořknout formou častých následků léčby či recidiv onemocnění, je důležité že se u neustále větší 

části lidí podaří dosáhnout vyléčení či adekvátního prodloužení života za zachování jeho patřičné 

kvality. 

Onkologie je pro mě zajímavá také možností adekvátně využít znalosti a vzdělání v oblasti 

molekulární biologie a genetiky. Jedna se především o využití v oblasti cílené a individualizované 

terapie, ve které vidím budoucnost klinické medicíny obecně. Především v onkologii je tak možné 

dosáhnout lepších výsledků za existence menšího, a ne tak závažného spektra vedlejších následků. 

V případě přijetí bych si velmi přál mít možnost zapojit se do vědeckých aktivit, především v oblasti 

imunoterapie, cílené léčby a následků léčby, v rámci PhD. programu. Určitě se však nejedná o 

jedinou možnost, ve které bych si přál být přijat na Vaši kliniku. 

V případě Vašeho zájmu se velmi rád dostavím na osobní pohovor. 

 

S pozdravem a poděkováním, Luděk Horváth. 

 

Přílohy: CV, doporučení Jan Frič PhD., doporučení MUDr. Tomáš Kepák 
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